

舊約「耶利米書」第二十七至二十九章讀經拾穗

生命讀經

耶利米書生命讀經第二十三篇。

真理要點

一、二十七至二十九章中，是關於耶利米的真豫言與其他人的假豫言相對。耶利米豫言，耶和華已將以色列連同她周圍列國交給尼布甲尼撒的手，他們都該在他的軛下，服事他和他的子孫，直到他本國遭報的時候來到。而那些占卜的、圓夢的、觀兆的、以及行邪術者的，(二十七 9~10，) 他們是交鬼的人。

二、耶利米在他的真豫言中告訴百姓，只管服事巴比倫王，便得存活，耶路撒冷城也不至變為荒場，在耶和華殿中剩下的器皿，被帶到巴比倫，存在那裏，那時耶和華必將這些器皿帶回來，交還聖地。(18~22。) 至終耶和華眷顧他們，帶他們回聖地。而這些申言者、占卜的、圓夢的、觀兆的、以及行邪術者說假豫言，說以色列不至服事巴比倫王。(9，14。) 結果是耶和華必將他們趕出去，使他們滅亡。(10。) 他們沒有接觸神，反而一直接觸邪惡、屬鬼的源頭，這是他們的生活方式。

生命經歷

一、在耶利米的時候只有兩班人，但今天在基督教裏卻有許多班人：天主教、東正教、更正教各宗派、弟兄會、靈恩派、和各獨立團體。真正的召會是基督的身體這活的三一神的生機體，基督是活的人位，只能有一個身體，這一個身體是生命的東西，不是組織。

二、耶利米豫言，放逐七十年滿了以後，耶和華要眷顧他們，帶他們回聖地，因祂向他們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫他們的晚局有指望。當我們一得救後，我們就有神的保守和引導，且天天時時可以與這位三一神有生機的聯結，當我們一直接觸祂、享受祂，祂就要帶領我們勝過一切的環境和試誘，這該是基督徒的生活和經歷！

❖ 鄭羽倫